2016年9月8日 星期四

第69期(总第1544期)本期8版

中共石景山区委宣传部主办 准印证号京内资准字2003-L0007 石景山新闻网 http://www.sjs.gov.cn ●区政府:68812345

●自来水:68840911 ●供 电:95598

●煤 气:96777

协:88793656



北京石墨山公众号



本报讯(记者林栋)9月7日, 区委召开石景山区第十二次党 代会代表选举工作部署会。区 委书记牛青山出席会议并讲 话。区委副书记、政法委书记李 文起主持会议。会上,区委常 委、纪委书记郭鹏传达了《中共 中央关于辽宁拉票贿选案查处 情况及其教训警示的通报》,区 委常委、组织部长晋秋红部署了 区第十二次党代会代表选举工

牛青山在讲话中围绕持续构 建风清气正政治生态强调了五 点要求。一是必须认识到构建 风清气正政治生态的极端重要

性。十八大以来,习近平总书记 多次强调要营造良好的政治生 态,要深刻认识到,营造良好政 治生态,事关党员干部的"政治 生命"和党的事业兴衰。区委坚 定不移地贯彻落实中央精神,着 力构建风清气正的政治生态,具 有鲜明的时代特征,全区上下要 坚持方向不偏、决心不移、持续 发力狠抓落实。二是必须把民 主集中制作为根本组织原则和 领导制度始终坚守。坚持民主 集中制是保证党团结统一的重 要法宝,要严肃党内政治生活, 正确处理民主与集中的关系,按 照"发扬民主、充分民主、正确集

中"的"民主集中三部曲"要求, 一步严明党的组织原则和党 内政治生活准则,进一步夯实全 面从严治党的基础。三是必须 始终坚持领导干部带头。领导 干部是"关键少数",营造良好政 治生态必须把领导干部抓好。 各级领导干部都应有高度的自 觉,身先士卒、尽到责任、做出表 率。同时,要落实好全面从严治 党主体责任,坚持全面抓、主动 抓、严格抓、长期抓,坚持原则、 敢于担当。四是必须把组织工 作作为决定性环节抓严抓实抓 好。组织工作作为构建风清气 正政治生态的决定性环节,必须

严格把握选人用人"五好"标准, 不断完善干部"实绩档案"这个 科学评价体系,坚决落实"八个 坚决防止"的纪律规定,确保组 工生态的风清气正。五是必须 把民主政治建设作为重要保 障。人民民主是社会主义的生 命,是我们党始终高举的旗帜, 我们必须不忘初心,充分尊重人 民群众的政治权利,要认真做好 "两代表一委员"推选工作,进一 步强化民主监督,让民主监督成 为石景山区的显著特色

全区各处级单位党政正职领 导以及23个选举单位的负责同 志约160人参加了会议。

随着嘹亮的中国人民解放军军歌, 2016年石景山区欢送新兵大会隆 重举行。今年的征兵工作经过近2 个月的体格检查和政治审查,共有 122名适龄青年被批准人伍。这些 人伍新兵分别来自全区各街道(鲁 谷社区)、首钢总公司、北方工业大 学以及北京工业职业技术学院等 高等院校。"我区作为拥军工作先 进区县,对今年的征兵工作进行了

充分的先期动员,今年的征兵人数 再创新高。"相关负责人如是说。 据介绍,今年的所有送兵准备工作 均已就绪。此外,大会还通报表彰 了2016年我区征兵工作先进单位 和先进个人,新兵代表和家长代表

区领导李文起、耿振虎、石玉 贵、陈婷婷、刘建国以及全区相关 部门和各街道(鲁谷社区)相关负 责人参加了欢送大会。

区政协参加北京第30届 卢沟桥醒狮越野跑活动

日,由政协北京市委员会、北京 市体育总会、丰台区人民政府联 合主办的北京第30届卢沟桥醒 狮越野跑活动在北京园博园举 行。北京市政协主席吉林宣布 活动开始,副主席赵文芝致辞。

区政协主席吴克瑞,常务副 主席刘国庆,副主席司尚国、刘 建国带队我区政协参加了本次

开幕式上,来自丰台区的 70名青少年代表深情朗诵了左 权、赵一曼、吉鸿昌等烈士的家 书,抒发对祖国的热爱、对英烈 的哀思以及对和平的珍爱。

今年的卢沟桥醒狮越野跑 活动设立了10公里越野跑、5公 里越野跑、2公里越野跑等三个

●9月6日下午,来自全区 近70个单位的300多名教育工 作者,齐聚青少年活动中心,共 庆第32个教师节。教师节联欢 会主题为"三尺讲台谱师爱,四

本报讯(记者吴赛赛)9月3 项目,共六个组别。活动当天, 部分抗战老战士家属、大中小 学生、市政协和有关区的政协 委员等社会各界人士3000余人 参加了此次活动。

> 同时,主办方分别在活动现 场、市政协机关举办了活动历 史图片展和书画展,回顾活动 举办30年的历程,弘扬伟大的 抗战精神,抒发爱国情怀。

醒狮越野跑活动自1987年 举办以来,每年一届,已成功举 办30届,吸引了数以千计的各 阶层、各行各业、各年龄段的长 跑爱好者,以及港、澳、台同胞, 海外侨胞和外国友人踊跃参 加,对纪念抗战胜利,弘扬抗战 精神,开展爱国主义教育,发挥 了积极的作用。

有教师话未来",整台节目分为 序曲、先贤的烛光、丰硕的收获、 更加美好的世界四部分。区领 导田利跃、司尚国参加活动。

王涛

区人大常委会调研

我区十项重点工程和 精品街建设管理情况

本报讯(记者黄蕊)9月6日, 区人大常委会对我区十项重点工 程和精品街建设与管理工作进行 视察,区人大常委会主任岳德顺, 区领导石玉贵、李艳、高洪雁、富大 鹏参加视察。

2015年精品大街景观提升工 程包括鲁谷东街、八角西街、新隆 恩寺大街等12条精品大街和八 角、鲁谷2个重点区域。据了解, 截至目前,治乱疏解环境整治、西 绿东引园林绿化改造提升工程等8 项工程已实现开工建设,苹果园交 通枢纽建设工程等6项工程正在 按各自倒排工期计划积极推进中, 八大处周边缓堵工程等3项工程 已完成计划任务,工程实现了我区 从功能性城市向功能性与景观性 城市融合发展,打造出了一批协和 统一、宜居舒适的街面景观。

岳德顺表示,随着重点工程的 开工建设和精品街的改造完成,我 区的城市品位得到了提升,高端绿 色发展之城建设取得了明显成 效。坚持"人民城市为人民,人民 城市人民建,人民城市人民管",要 以新理念引领城市新发展,要以创 新推动城市新发展,要以科学担当 的精神抓好城市发展,坚持实事求 是,尊重城市发展规律,打好攻坚 战,全力打造石景山环境城市建设

我区举办中心组 学习辅导报告会

本报讯(记者吴丹)9月7日, 我区举办中心组学习辅导报告会, 区级中心组成员及部分纪检监察 干部在主会场参会,各分会场以视 频会议形式参加学习。会上,清华 大学党委常委、公共管理学院党委 书记过勇就《中国共产党问责条 例》,结合时事热点问题作学习辅 导报告。















办公室 会议室 接待室 荣誉墙 电梯间 走廊等 镜面 磨砂 雅黑 亮喷砂 香槟喷砂 高光拉丝等 另有超薄灯箱供您洗

· 快行道广告制作部 010-51667918